

各 位

会 社 名 ハイアス・アンド・カンパニー株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 濵村 聖一 (コード番号:6192 東証第一部)

問合せ 取締役執行役員 中山 史章 責任者 経営支援本部副本部長

(TEL. 03-5747-9800)

2021年4月期第1四半期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020年9月14日に予定しておりました2021年4月期第1四半期決算発表を、10月14日を期限として延期することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由

当社は、2020年7月28日付「当社における不適切な会計処理に係る特別調査委員会の設置に関するお知らせ」、同月31日付「第16期有価証券報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出に関するお知らせ」、「第16期有価証券報告書の提出期限延長に係る承認に関するお知らせ」及び8月17日付「特別調査委員会による調査の進捗に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、過去の費用計上に関して不適切な会計処理が行われていた可能性があることが判明し、かかる問題を調査するために特別調査委員会を設置いたしました。

同委員会による調査が進捗していたところですが、本日付「特別調査委員会の調査状況及び第三者委員会設置に関するお知らせ」、「第16期有価証券報告書及び第17期第1四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出に関するお知らせ」及び「第16期有価証券報告書及び第17期第1四半期報告書の提出期限延長に係る承認に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、調査の過程において当初の疑義とは異なる新たな疑義が検出されたことを受けて、第16期有価証券報告書の提出期限の延長(再延長)及び第17期第1四半期報告書の提出期限の延長を申請し、承認を受けました。

以上により、2021年4月期の期首の確定が遅れることとなったため、2021年4月期第1四半期決算短信につきまして、発表を延期する見通しとなりました。

2. 今後の予定

第三者委員会による調査結果を踏まえ、監査法人の追加的な監査手続が完了した上で2020 年10月14日までに、2021年4月期第1四半期に係る決算発表を行う予定です。

株主、お取引先を始めとする関係者の皆様には、多大なるご心配とご迷惑をおかけします ことを深くお詫び申し上げます。

以上